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VIS - POISSON

KABELJAUWHAASJE 175gr

FILET PUR CABILLAUD 175gr

Art. 10810105

€ 21.96/kg
promo 
€ 20.87

ATLANTISCHE ZALMFILET 100gr

FILET DE SAUMON ATLANTIQUE 100gr

Art. 10810208

€ 24.14/kg
promo 
€ 19.31

ZEEDUIVELFILET 100/200 800gr

FILET LOTTE 100/200 800gr

Art. 10810915

€ 7.66/kg
promo 
€ 7.28

PLADIJSFILET GEPANNEERD 
160/180gr

FILET DE PLIE PANE 160/180gr

Art. 10817200 

€ 10.44/kg
promo 
€ 9.92

SARDIENEN PANKLAAR
SARDINES PAC

Art. 10812905

€ 5.20/st-pc
promo 
€ 4.94

GEPANEERD & VOORGEBAKKEN 
ZALMBURGER ASC 90gr

BURGER DE SAUMON ASC PANE & 
PREFRIT 90gr

Art. 10817500

€ 15.58/kg
promo 
€ 14.80

LANGOEST STAART 400/450gr

QUEUE DE LANGOUSTE 400/450gr

Art. 10830400

€ 74.89/kg
promo 
€ 71.15

REGENBOOGFOREL ZONDER GRATEN 
200gr

TRUITES ARC-EN-CIEL SANS ARETE 
200gr

Art. 10812900

€ 12.69/kg
promo 
€ 12.06

- 5%

- 5% - 5%

- 5%
- 5%- 5%

- 5%- 20%

ZEELANDSE MOSSELEN 5kg

MOULES DE ZELANDE 5kg

JUMBO  Art. 10742108

€ 37.94/st-pc

JUMBO SELECT  Art. 10742110 

€ 34.71/st-pc

SUPER  Art. 10742205 

€ 22.06/st-pc
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VLEES - VIANDES

VERSE KALFSFILET D’ANVERS ACHTERMUIS
FILET D’ANVERS DE VEAU FRAIS

Art. 10112103

€ 24.33/kg

VERSE IERSE COTE A L’OS ANGUS ±1kg

COTE A L’OS ANGUS IRL FRAIS ±1kg

Art. 10116192

€ 32.67/kg

VERSE IERSE COTE A L’OS SIMMENTAL ±1kg

COTE A L’OS SIMMENTAL FRAIS ±1kg

Art. 10116198

€ 32.03/kg

 

Ekro
VERSE KALFSNIEREN ±680gr

ROGNON DE VEAU FRAIS ±680gr

Art. 10112107

€ 5.39/st-pc
promo 
€ 5.12 

VERSE IERSE COTE A L’OS HEREFORD ±1kg

COTE A L’OS HEREFORD IRL FRAIS ±1kgk

ART. 10116190

€ 32.67/kg

VERSE IERSE COTE A L’OS HOLSTEIN ±1kg

COTE A L’OS HOLSTEIN IRL FRAIS ±1kg

Art. 10116194

€ 32.67/kg

Garden Gourmet
BRAADWORST SENSA 2kg 
SAUCISSE SENSA 2kg

Art. 10219226

€ 36.29/st-pc

IERSE RUNDSTOMAHAWK ±1kg

TOMAHAWK DE BOEUF IRLANDE ±1kg

Art. 10116159

€ 26.80/kg
promo 
€ 24.12 

- 5%

- 10%

1+1 
 gratis/gratuit
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LIMOEN VRAC
CITRONS VERTS VRAC 

Art. 10915107

€ 4.72/kg

CHARENTAIS MELOEN
MELON CHARENTAIS

Art. 10915800

€ 4.28/st-pc

PEREN CONFERENCE 65/70
POIRE CONFERENCE 65/70

Art. 10915300

€ 4.27/kg

WITTE DRUIVEN 500gr 
RAISIN BLANC 500gr 

Art. 10915701 

€ 3.42/st-pc

APPEL PINK LADY 6st

POMME PINK LADY 6pc

Art. 10915223

€ 5.01/st-pc

BLOEMKOOL
CHOUX FLEUR

Art. 11119100

€ 3.33/st-pc

BOT PREI
POIREAUX BOTTE 

Art. 11130930

€ 2.81/st-pc

GROENE COURGETTE 
COURGETTE VERTE 

Art. 11142100

€0.92/st-pc

BUTTERNUT POMPOEN
POTIRON BUTTERNUT

Art. 11134101

€ 3.19/st-pc

RODE BIET 1kg

BETTERAVES ROUGES 1kg

Art. 11138100

€ 2.34/kg

APPEL GOLDEN 70/80 6st

POMME GOLDEN 70/80 6pc

Art. 10915206

€ 3.99/st-pc

FRUIT & GROENTEN - FRUITS & LEGUMES

- 5% - 5% - 5%

- 5%- 5%

- 5%

- 5%

- 5% - 5%

- 5%- 5%- 25%

POMPOEN
POTIMARRON

Art. 11134103

€ 3.65/st-pc
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DESSERT - DESSERTS

CHIMAY BLOK ±2kg 45%
CHIMAY BLOC ±2kg 45%

Art. 11616102

€ 18.80/kg
promo 
€ 17.86

Gilfi
VACHERIN ROYAL ROND 6.Pers
VACHERIN ROYAL ROND 6.Pers

Art. 16111108

€ 19.25/st-pc
promo 
€ 18.29

Gilfi
PROFITEROLES MET IJS 18st

PROFITEROLES GLACEES 18pc

Art. 16112105

€ 26.25/st-pc
promo 
€ 24.94
 

COMTE BLOK EXTRA GEFRUIT ±3kg

COMTE EXTRA FRUITE BLOC ±3kg

Art. 11616405

€ 18.39/kg
promo 
€ 17.47 

MOZZARELLA BURRATINA 125gr PUGLIESE
MOZZARELLA BURRATINA 125gr PUGLIESE

Art. 11619412

€ 2.85/st-pc
promo 
€ 2.71

Gilfi
BRUSSELSE KOFFIE-IJSTAART 6.Pers
TARTE GLACEE CAFE BRUXELLOIS 6.Pers 

Art. 16111125

€ 17.90/st-pc
promo 
€ 17.01

Gilfi
NOUGAT IJS 12 X 110gr

NOUGAT GLACE 12 X 110gr

Art. 16112905

€ 33.80/st-pc
promo 
€ 32.11

BLEU DES MOINES 45% VG 125gr

BLEU DES MOINES 45% MG 125gr

Art. 11619111

€ 4.92/st-pc
promo 
€ 4.43

- 5%

- 5%

- 5%

- 5%

- 5%

- 10%

- 5%

- 5%- 5%
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NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW 

PANEERMEEL 2kg

CHAPELURE 2kg 

Art. 13012102

€ 7.19/st-pc

PANKO 2kg

Art. 13012302

€ 11.93/st-pc

BOBBIE PARTY BOX 2l

Art. 18211712

€ 39.90/st-pc

ELISABETH PARTY BOX 2l

Art. 18211713

€ 43.89/
st-pc

BOBBIE COCKTAIL 70cl

Art. 18211702

€ 16.90/st-pc

ELISABETH COCKTAIL 70cl

Art. 18211703

€ 18.59/
st-pc

DOLLY PARTY BOX 2l

Art. 18211710

€ 39.90/st-pc

ROBERTO PARTY BOX 2l

Art. 18211711

€ 39.90/st-pc

DOLLY COCKTAIL 70cl

Art. 18211700

€ 16.90/st-pc

ROBERTO COCKTAIL 70cl

Art. 18211701

€ 16.90/st-pc

7
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NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW - NEW 

VERS APPELSIENSAP 25cl

JUS D’ORANGE FRAIS 25cl

Art. 10920500			 

VERS APPELSIENSAP 1l

JUS D’ORANGE FRAIS 1l

Art. 10920501

VERS ANANASSAP 1l

JUS ANANAS FRAIS 1l

Art. 10920504

VERS CLEMENTINE SAP 1l

JUS DE CLEMENTINE FRAIS 1l

Art. 10920507

VERS MULTIVRUCHTEN SAP 1l

JUS MULTIFRUITS FRAIS 1l

Art. 10920510

VERS ROZE POMPLELMOESSAP 1l

JUS DE PAMPLEMOUSSE ROSE FRAIS 1l

Art. 10920513

VERS GROENE APPELSAP 1l

JUS POMME VERTE FRAIS 1l

Art. 10920516

DETOX APPEL-WORTELEN-CITROEN 25cl

DETOX POMME-CAROTTE-CITRON 25cl

Art. 10920550

DETOX APPEL-LIMOEN-PLANTAARDIGE KOOLSTOF 25cl

DETOX POMME-CITRON VERT-CHARBON VEGETAL 25cl

Art. 10920553

DETOX APPEL-MUNT-CITROEN FRAIS 25cl

DETOX POMME-MENTHE-CITRON FRAIS 25cl

Art. 10920556 

DETOX APPEL-ROOD FRUIT-CITROEN 25cl

DETOX POMME-FRUIT ROUGE-CITRON 25cl

Art. 10920559

DETOX APPEL-RODE GROENTEN-GEMBER 25cl

DETOX POMME-LEGUME ROUGE-GINGEMBRE 25cl

Art. 10920562

DETOX APPEL-GROENE GROENTEN-CITROEN 25cl

DETOX POMME-LEGUME VERTE-CITRON 25cl

Art. 10920565

DETOX APPEL-MANGO-GEMBER 25cl

DETOX POMME-MANGUE-GINGEMBRE 25cl

Art. 10920568

SMOOTHIE BOOMGAARDFRUIT 25cl

SMOOTHIE FRUITS DU VERGER FRAIS 25cl

Art. 10920570

DETOX ABRIKOOS-VERVEINE-GEMBER 25cl LEOS
DETOX ABRICOT-VERVEINE-GIGEMBRE 25cl LEOS
Art. 10920571

SMOOTHIE APPEL-BANAAN 25cl

SMOOTHIE POMME-BANANE 25cl

Art. 10920572

DRANK VAN DE WERELD KURKUMA VERS  25cl

BOISSON DU MONDE CURCUMADE FRAIS  25cl

Art. 10920584

DRANK VAN DE WERELD GEMBER  25cl

BOISSON DU MONDE GINGEMBRADE FRAIS 25cl

Art. 10920586

NEKTAR AARDBEI FRAIS  25cl

NEKTAR FRAISE FRAIS  25cl

Art. 10920592
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€ 1.67/st-pc € 1.92/st-pc

€ 4.07/st-pc € 1.87/st-pc

€ 9.55/st-pc € 1.61/st-pc

€ 5.72/st-pc € 1.74/st-pc

€ 9.03/st-pc € 1.76/st-pc

€ 4.76/st-pc € 1.80/st-pc

€ 4.90/st-pc € 1.63/st-pc

€ 1.53/st-pc € 1.35/st-pc

€ 1.67/st-pc € 1.34/st-pc

€ 1.60/st-pc € 2.48/st-pc

AND MANY MORE...
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SIROPEN - SIROPS

90+ smaken. Oneindige creativiteit. - 90+ saveurs. Créativité sans limite.

Breng elke koffie, cocktail, mocktail, limonade, iced tea, milkshake of dessert tot 
leven met Il Doge. 
Hoog geconcentreerd, makkelijk doseerbaar en altijd consistent - de keuze van ba-
rista’s en bartenders.

•	 Voor warme & koude bereidingen - Pour préparations chaudes & froides
•	 Intense aroma’s, helder in glas - Arômes intenses, rendu limpide
•	 Snel variëren zonder extra waste - Variez vite, sans gaspillage

Sublimez cafés, cocktails, mocktails, citronnades, thés glacés, milkshakes et desserts avec Il Doge. Haute concentration, 
dosage précis et goût constant - le choix des baristas et bartenders.

Voor prijsinformatie en het volledige overzicht van onze referenties staat ons team graag voor u klaar.
Pour les prix et l’aperçu complet de nos références, notre équipe se tient à votre disposition.

Maak het verschil met Il Doge.

Faites la différence avec Il Doge.



9

QUINTA DOS CARVALHAIS TINTO DAO 2022 

Art. 18321505

QUINTA DOS CARVALHAIS BRANCO DAO 2022  

Art. 18321506

QUINTA DOS CARVALHAIS COLHEITA ROSÉ DAO 2022 

Art. 18316904	
€11.32
QUINTA DOS CARVALHAIS BRANCO ENCRUZADO 2022

Art. 18321513

€19.01

CASA FERREIRINHA VINHA GRANDE BRANCO DOURO 2023 
Art. 18321514

CASA FERREIRINHA VINHA GRANDE TINTO DOURO 2021 

Art. 18321515

CASA FERREIRINHA VINHA GRANDE ROSÉ DOURO 2023  

Art. 183282700

€13.22

CASA FERREIRINHA CASTAS ESCONDIDAS TINTO DOURO  
2019 

Art. 183282698

€35.12

WIJN - VIN

Sogrape is een toonaangevend Portugees wijnhuis dat kwaliteitswijnen 
produceert in regio’s als Douro, Dão en Vinho Verde. Hun wijnen 
combineren traditie met innovatie en weerspiegelen het unieke karakter 
van elke streek.
Sogrape est une maison viticole portugaise de renom, produisant des vins 
de qualité dans des régions telles que le Douro, le Dão et le Vinho Verde. 
Leurs vins allient tradition et innovation, et reflètent le caractère unique de 
chaque terroir.

€11.32

€13.22

ACTIE WIJN

11 + 1
PROMO VIN
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Prijzen opgenomen in deze folder zijn adviesprijzen. Prijzen exclusief BTW. 
Geldig vanaf 8 tot 21 september 2025 of zolang de voorraad strekt en behoudens vergissingen en weglatingen. 

Les prix affichés dans le dépliant sont des prix conseillés. Prix hors TVA. 
Valables à partir du 8 au 21 septembre 2025 inclus ou selon disponibilité et sauf erreurs ou omissions.

T +32(0)2 378 32 00
orders@mdhfoodservice.be

www.mdhfoodservice.be

Maandag tot en met zaterdag 06.00u-17.30u
Zondag gesloten

Lundi au samedi 06.00h - 17h30
Fermé le dimanche

Blijf op de hoogte en mis geen enkele aanbieding of actie,  
ontdek hoe mdh het verschil maakt in gastvrijheid.

Restez connectez pour ne manquer aucune offre et promotion en cours et découvrez comment 
mdh met tout en oeuvre pour faire la difference dans l’hospitality.

@mdh_food_service @mdhfoodservice @MDH Foodservice

Contact

Openingsuren - Horaires

Follow us



CAFÉE CARRARO  - PREMIUM LINE

GRAN CREMA 1kg
Art.  15040165

This blend is designed to 
cater to lovers of rich, creamy 
coffee.
At its heart are the most fra-
grant and full-bodied Arabica 
beans, such as natural Ethi-
opian coffee beans, Santos 
beans from the Cerrado
area in Brazil, and washed 
coffee beans from the Horn of 
Africa.
In addition, the qualities of 
the dense, long-lasting crema 
are emphasized by washed 
Robusta beans from Indone-
sia and Central
America.

€ 24.00/kg

CREMA ESPRESSO 1kg
Art.  15040168

Crema Espresso blend has 
been created to intensify the 
classic taste of coffee with 
the greater body and creami-
ness for which Italian espres-
so is renowned.
Its distinctive selection is 
based on a combination of 
the great, sweet Central 
American Arabica beans with 
the best Brazilian Santos 
varieties.

€ 24.00/kg

DOLCI ARABICA 1kg
Art.  15040167

The blend is made up of 8 
meticulously selected, top 
quality Arabicas from Central 
and South America, the Horn 
of Africa and India. Fragrant 
and floral aroma with jasmine 
and rose petal notes.

€ 24.00/kg

TAZZA D’ORO 1kg
Art. 15040166

The Tazza d’Oro blend is 
made from eight meticulously 
selected Arabica and Robusta 
varieties.
This blend has been a favouri-
te in cafés for decades becau-
se of its wonderful properties 
of compact and persistent 
creaminess, floral aroma, 
sweet and honey flavour.

€ 24.00/kg

SUPER BAR 1kg
Art. 15040169

Super Bar blend, created to 
satisfy the demands of the 
drinker who enjoys a very 
definite, full-bodied coffee, 
features a fragrant aroma of
fine roasted coffee, a highly 
compact creaminess and a 
full, harmonious body.

€ 24.00/kg


